

5 Κατσαβίδι Snapback καπακιού καπέλο προσαρμοσμένο πλέγμα πλέγματος

Βασικές πληροφορίες

Περίοδος: Καλοκαίρι

Brim: Με το Brim

Crown: Με το Crown

Μέγεθος: 56-60cm

Χρώμα: προσαρμοσμένο

Χρόνος δειγματοληψίας: 5-7 ημέρες

Χρόνος παράδοσης: 15-20 ημέρες

Εμπορικό σήμα: προσαρμοσμένο

Συσκευασία μεταφοράς: 25PCS / Polybag, 200PCS / CTN

Προδιαγραφή: 54 * 45 * 70cm

Προέλευση: Κίνα

περιγραφή προϊόντος

5 καπέλο snapback καπέλο με καπάκι προσαρμοσμένο πλέγμα καλωδίων κεντήματος:

Όνομα προϊόντος:	φορτηγό καπέλο
Στυλ:	6 καπέλο ή 5 καπέλα φορτηγών
Υλικό:	100% πολυεστέρα, μπορεί να διατίθεται οποιοδήποτε ύφασμα
λογότυπο:	κεντήματα / τυπωμένο λογότυπο στο καπέλο
sweatband:	100% βαμβάκι
seamband:	TC ή 100% βαμβάκι
πίσω πλευρά:	πλαστική / μεταλλική πόρπη / λουρί δέρματος / velcro
χρώμα:	οποιοσδήποτε αριθμός panton θα ήταν εντάξει
Μέγεθος:	μέγεθος ενηλίκου (58cm) - ένα μέγεθος ταιριάζει σε όλους
δείγμα χρόνου:	5-7 ημέρες για το καπέλο του οδηγού
χρόνος παράδοσης:	περίπου 21 ημέρες για καπέλο φορτηγατζή 25pcs / opp τσάντα και εσωτερικό κουτί?
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ	200pcs / ctn;
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:	ctn μέγεθος: 81 * 25 * 71cm · nw: 18kg · gw: 20.5kg;
όρος πληρωμής:	από την T / T, paypal, Western Union
Θύρα Fob:	Σενζέν, Γκουανγκζού, Χονγκκόνγκ

τρόπος παράδοσης: από την DHL, από την UPS, από την FEDEX, αεροπορικώς, δια θαλάσσης

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΠΡΟΦΙΛ

Aung Crown Caps & Η εταιρεία Hats Industrial Ltd είναι ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους κατασκευαστές αλυσίδων καπέλων. Εστιάζουμε στην αλυσίδα καπέλων σε στυλ δρόμου, όπως snapback, 5 πάνελ, καπέλα μπίτζμπολ, πλεκτά καπέλα και με το όνομα μόνο λιγότερο. Με χρόνια εμπειρίας στην παραγωγή καπέλων, έχουμε επίσης μια ξεχωριστή ματιά στις διεθνείς τάσεις που σίγουρα θα σας βοηθήσουν στην κατασκευή σχεδίων.

Είναι υπόσχεσή μας να προσφέρουμε στους πελάτες μας άριστη εξυπηρέτηση με ανταγωνιστική τιμή, υψηλή ποιότητα και ακριβή χρόνο παράδοσης για να έχουμε αμοιβαία οφέλη από κοινού.



OUR ΟΡΙΣΤΙΚΟ ΝΑ ΠΑΩΕΝΑμεγάλο

Προσκολλώντας στην οικοδόμηση μιας αρμονικής ατμόσφαιρας με τους πελάτες και συμβάλλοντας στην επέκταση των σημάτων τους.

Η ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ

Αναλύοντας την επαγγελματική γνώση της παραγωγής καψών,

κατανοώντας καλά τα αγγλικά, μια παθιασμένη και ασθενή ομάδα πωλήσεων σας βοηθά να οργανώσετε κάθε παραγγελία. Ανεξάρτητα από την παραγγελία είναι μεγάλη ή μικρή.

Canton Fair



MagicShow



Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΜΑΣ

Διαθέτοντας περισσότερους από 162 εργαζόμενους με 7 υπαλλήλους από

την αγορά, προσαρμογή, ραφή, κεντήματα, QC έως το τελικό τμήμα συσκευασίας, η παραγωγικότητα μας μπορεί να φτάσει έως και 26000 τεμάχια το μήνα.

ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ

Κομψό και ζωντανό κέντημα δείχνει ότι το λογότυπό σας είναι εξαιρετικό και ότι διάφορες μέθοδοι για το λογότυπο χρησιμοποιούνται για να εξασφαλιστεί ότι τα καπάκια σας είναι μια ειδική, εξειδικευμένη χειροτεχνία που κάνει τα καπέλα σας να μοιάζουν με έργο τέχνης.



Η ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΜΑΣ

Όλες οι γνωστές διεθνείς εταιρείες logistics όπως MSK, DHL, FedEx, UPS ... χρησιμοποιούνται για να εξασφαλίσουν ότι το φορτίο σας φτάνει με ασφάλεια και οικονομικά στα χέρια σας.

**If you want to know more or have any questions
feel free to contact us**

Συχνές ερωτήσεις:

E: Μπορώ να παραγγέλλω δείγματα με δικό μου σχέδιο & λογότυπο?

A: Σίγουρα μπορείτε. Μπορούμε να το κάνουμε σύμφωνα με τις συγκεκριμένες απαιτήσεις σας.

E: Πόσο κοστίζει το δείγμα;

A: μπορούμε να φτιάξουμε τα δείγματα για σας δωρεάν, συμπεριλαμβανομένου του απλού γραφικού έργου.

E: Πόση διάρκεια χρειάζεται για το δείγμα και τη μαζική παραγωγή;

A: Γενικά, χρειαζόμαστε 4-6 ημέρες για να τελειώσουμε τα δείγματα, ενώ θα χρειαστεί περισσότερος χρόνος για κάποιο πολύπλοκο σχεδιασμό. Και ο χρόνος παραγωγής για παραγωγή θα διαρκέσει 15-25 ημέρες.

E: Πώς είναι η υπηρεσία μετά την πώληση;

A: με τέλεια εξυπηρέτηση μετά την πώληση, η επιχείρησή σας είναι ασφαλής και τα χρήματά σας είναι ασφαλή.

5 καπέλο Snapback καρέκλας με κουμπιά, Προσαρμοσμένο κάλυμμα πλέγματος κεντήματος